"Bce BblyYnTb HEBO3MOXHO, a
Hay4YuTbCSA paccyXxaaTb - Heobxoanmo"

- "YenoBekK cTpawUTCA TONIbKO TOrO,
'O He 3HaeT, 3HaHueM nobdexnaeTcs
- BCAKUM cTpax" |
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TEIIJIOBBIE ITPOLHECCDI







1 KOMaHoa: TENMOEMKOCTb HEKOTOPbLIX )KUOKOCTEN OTITNHAETCA N3-
3a pas3nnyinga nx pusnvyeckmnx CBOUCTB.

Bonpoc: Kak onpegenntb TeN10eMKOCTb HEM3BECTHOWN BaMm
XNOKOCTU?

2 KOMaHoa: TENNOEMKOCTb HEKOTOPbIX TEN OTNU4YaeTCcs n3-3a
pasnn4ynsi CoctaBa, OHM HE NpeacTaBfeHbl B Tabnuue.
Bonpoc: Kak onpegenntb TENI0EMKOCTb Telna HEN3BECTHOIO
cocTaBa?

3 komaHda: Kakoe 3Ha4yeHune He moxeT npesocxoanTb K[
YCTaHOBKWU?

Bonpoc: Onpenenute KM ycTaHOBKN COCTOSILLIEN N3 CITUPTOBKN U
Yyaluy ¢ BOOOM.

4 komaHOda: HasoBuTe npeactaBuTenemn TBepabix Ten ¢
KpUCTann4yeckou peLleTkon U npeagcraBUTenem aMmopdHbIX Tern.
Bonpoc: [locTponTb rpamkm 3aBMCUMOCTU TEMNEPATYPbI OT
BpeMEHW oTBepAeBaHNA TBEPAbIX U aMOPMPHbLIX Ten?







3agada 1. Kakum Konnu4ecTtBOM TENSI0Tbl MOXHO
HarpeTb 300 r BoAbl oT 12 o 20 °C?

3agadya 2. Kakoe KonuyectBO TeNnOThI
notpebyetcs, 4Tobbl pacnnaBuTb 100 r nNbaa,
B3ATOro npu Temnepatype -5°C, a 3atem
nony4YeHHyo Boay Harpetb Jo 20°C?

3agada 3. CKonbKo HeEOOX0AMMO CXKeYb CnNnpTa,
4yTOoObI 2 KI NibAa, B3sTOro npu -5°C, pacnnaBnTb
M 1 Kr noslydeHHon BoAdbl MpeBpaTUTbL B nap?
KIMNO cnupTtoBkn 40%.




CU:
0,3 kr

Pewenue
Q=cm( t -
tH)

Bviuucnenue

Q= 4200 Ix/(xr*°C)- 0,3 xr *(
20 °C - 12 °C)

Q =10080 Ix

Omeem.: Q= 10080 /I>x



75233 5%10°
JIK/Kr

¢ =2100
JTx/(xkr*°C)
¢ =4200
JTx/(xkr*°C)

Q=7

CU:
0,1 kxr

Pewenue

Q=c, m(t, =t )mtc, m(t,-t,)
Q=m(c, (1, -t +c, (1, -1,)
Buviuucnenue

Q= 0,1 xr (2100 Jx/(xr*°C)- ( 0 °C +5 °C))+
335*10° Ix/kr +

+4200 Jx/(xr*°C) (20 °C - 0 °C))=42950 Ix
Omeem. Q= 42950 /Ix



CT=2 100
Jx/(xkr*°C)

¢ =4200
JIx/(xkr*°C)
n=40%

q=27* 10° JIx/kr

m =?
C

Peuiernue
n= 9, -100%
3
QH: CH . mH ( tKJ'I - tHH)—l_}\‘ mJI —I_ CB . mJ'I ( tKB - tHB)—l_L' mH
QBZ qC . mC
T] r— C./Z .mﬂ .(tKJZ _tHﬂ)—l_A‘.mﬂ +C€ 'm]l .(tKG _tH6)+L.m

*-100%

CJZ .mJl.(ZLK./l_tHJZ)-l_l.mJl-i_CG .mﬂ .(tKg_tH6)+L.m

qC .mC

*-100%

BOIMUSTGHUE. (0 +5)+335-10° -2+ 4200-2- (100 0)+ 2256-10° -1

9. M

m =

c

x100% =3,5-10" ke

Omeem: mC=3,5 r

27-10°-40%

X



[loBTOPUTL onpeneneHna n
doopmyrnbl






